
ΣΥΣΤΑΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ 

 

Σήμερα, 23 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 09:00, στα γραφεία του 

Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής  του  

Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, που βρίσκονται στη 

Θεσσαλονίκη επί της οδού Δελφών 101, συνήλθε και συγκροτήθηκε σε 

σώμα η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, 

Κιλκίς & Χαλκιδικής του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, 

βρισκόμενο σε πλήρη απαρτία, το οποίο προήλθε από τις αρχαιρεσίες της 

13ης Οκτωβρίου 2024 του Π.Σ.Φ.. 

Σύμφωνα με την παρ.2 του αρ.8 της Υπ. απόφασης με Αριθμ. 

Υ7γ/ΓΠ/62030 (ΦΕΚ β΄2743/2-12-2011:  

 «Μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ανακήρυξη των εκλεγέντων ο 

πλειοψηφήσας υποψήφιος του πλειοψηφήσαντος συνδυασμού και σε 

περίπτωση ισοψηφίας το αρχαιότερο βάση του χρόνου εγγραφής στο Μητρώο 

του Περιφερειακού Τμήματος που ανήκει, καλεί τους λοιπούς συμβούλους 

στην πρώτη συνεδρίαση προς εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γενικού 

Γραμματέα, Οργανωτικού Γραμματέα, Ταμία, Υπεύθυνου Δημοσίων 

Σχέσεων και Υπεύθυνου Εκδόσεων.  

Η εκλογή γίνεται με μυστική ψηφοφορία και με απόλυτη πλειοψηφία των 

παρισταμένων μελών του Π.Τ. Οι ιδιότητες του Προέδρου, του Αντιπροέδρου, 

του Γενικού Γραμματέα και του Ταμία δεν επιτρέπεται να συμπέσουν στο ίδιο 

πρόσωπο ή σε συγγενείς πρώτου ή δεύτερου βαθμού. 

Σε περίπτωση που το δεκαήμερο παρέλθει άπρακτο, τα μέλη του 

νεοεκλεγέντος Π.Τ. συνέρχονται αυτοδίκαια, ύστερα από πρόσκληση 

υπογραφόμενη από πέντε (5) τουλάχιστον μέλη του.» 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, η  πλειοψηφούσα εκλεγμένη, Φυτιλή 

Δήμητρα, κάλεσε σε συνεδρίαση δια ζώσης τους λοιπούς συμβούλους προς 

εκλογή των θέσεων του Π.Τ. 

Κατόπιν παραίτησης του Κ. Γεώργιου Κούτρα, η οποία επισυνάπτεται, η 

σύνθεση αλλάζει και τη θέση του παίρνει ο πρώτος επιλαχών Κ. Αντώνης 



Φετλής. Ομοίως, κατόπιν παραίτησης του Κ. Δημήτρη Αυτοσμίδη, η οποία 

επισυνάπτεται, η σύνθεση αλλάζει και τη θέση του παίρνει ο πρώτος 

επιλαχών Κ. Φώτης Γιαγκιόζης. 

 

Με βάση τα αποτελέσματα της μυστικής ψηφοφορίας, η σύνθεση του 

Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης, Κιλκίς & Χαλκιδικής  του  

Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών,  που προέκυψε είναι η 

ακόλουθη: 

 

 

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμητρα Φυτιλή 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αικατερίνη Ζιάκα 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Φώτιος Γιαγκιόζης 

ΤΑΜΙΑΣ: Χρυσόστομος Παπανικολάου 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
Αλεξάνδρα Χριστάρα 

Παπαδοπούλου 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ: Αικατερίνη Χρυσικού 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΣΧΕΣΕΩΝ: 

Ηλίας Μουταφτσής 

ΜΕΛΟΣ: Δημήτρης Σταμούλης 

ΜΕΛΟΣ: Βασιλική Καμπά 

ΜΕΛΟΣ: Απόστολος Αποστολίδης 

ΜΕΛΟΣ: Αντώνης Φετλής 

 
 

 
 

Θεσσαλονίκη, 23 Οκτωβρίου 2024 
 


